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Δύο αυτοκίνητα Α και Β κινούνται σε μακρύ ευθύγραμμο δρόμο με σταθερές ταχύτητες υΑ=30 m/s και υΒ=50 m/s αντίστοιχα.

Κάποια στιγμή (t=0) που απέχουν 20 m  ο οδηγός του οχήματος Β που προηγείται και έχει αντιληφθεί ένα εμπόδιο φρενάρει με σταθερή επιβράδυνση αΒ=5 m/s2 μέχρι να σταματήσει. 

Ο οδηγός του οχήματος Α που ακολουθεί έχει χρόνο αντίδρασης tαντ=1 s  και προσδίδει στο όχημα του σταθερή επιβράδυνση αΑ=10 m/s2 μέχρι κι αυτό να σταματήσει.
Α. Να υπολογίσετε πόσο χρόνο χρειάζεται ο κάθε οδηγός για να ακινητοποιήσει το όχημα του.
Β.    Να ελέγξετε αν κινδυνεύουν να συγκρουστούν τα δύο οχήματα.

Γ.   Ποια είναι η ελάχιστη απόσταση ασφαλείας που πρέπει να έχουν μεταξύ τους τα δύο αυτοκίνητα τη στιγμή t=0 για να μη συγκρουστούν. 
